
Sæsi skógarbúi    
 
 
 
1. 
Af hverju vildu krakkarnir í skóginum ekki mæta Sæsa? 
________________________________________________________________
________________________________________________________________ 
________________________________________________________________ 
 
2. 
Að hvaða leyti var húsið sem Sæsi byggði sér í skóginum ólíkt húsinu hans við 
sjóinn. 
_______________________________________________________________ 
_______________________________________________________________  
_______________________________________________________________ 
 
3. 
Finndu tvö samheiti fyrir hvert orð. Merktu þau með sama bókstaf. 
 
a)   Að grisja skóg ____ Ekki víst að sé alveg satt 

 ____ Nýr á staðnum. 

b)   Aðkomumaður ____ Taka tré í burtu 

 ____ Kjaftasögur 

d)   Slúður ____ Stækka svæðið milli trjánna 

 ____ Sá sem kemur frá öðrum stað 
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